

近日,不少收看央视体育频道的网友感觉哪里不对劲,但是又一时想不出问题出在哪里。上网一看新闻,才发现症结在这:主持人活生生将简洁的“NBA”这个缩写词,读成了“美国职业篮球联赛”8个字。昨天媒体爆出消息,有关部门下发通知,要求主持人口播、记者采访和字幕中,不要使用外语及缩略词。该消息让网友爆棚,大家都很费解地问:“那CCTV怎么办? GDP怎么办? MSN、QQ怎么办?”

对英文名下封杀令 央视从此不再报“NBA”“CBA” 网友很费解: “CCTV”该咋办?



杜克大学四夺NCAA冠军

据新华社电 由美国国家男篮主帅科尔泽维斯基执教的杜克大学队,昨日在印第安纳波利斯以61:59两分险胜巴特勒大学,夺得2010年美国大学体育协会(NCAA)全国男篮锦标赛冠军。这是杜克大学在科尔泽维斯基指挥下,第四次捧起这项标志着全美业余最高水平男篮比赛的冠军杯。科尔泽维斯基因此成为NCAA史上带队夺得冠军第二多的主帅。

CUBA西南赛区收官 华中科大女篮分区赛七连冠

本报讯 昨日下午,第十二届中国大学生篮球联赛(CUBA)西南赛区男篮决赛在湖南师大队与武汉理工队之间展开。时隔两年重返CUBA全国八强的武汉理工男篮在开场后表现得积极主动,而赛区卫冕冠军湖南师大男篮打得略显艰难,最终以93:79击败对手,卫冕“西南王”。在昨日上午进行的西南赛区女篮决赛中,华中科大女篮以94:39大胜湖南师大女篮,成功卫冕西南赛区冠军,并实现了分区赛的七连冠。本届CUBA联赛最后一个分区赛——东南赛区的比赛将于4月8日在绍兴文理学院开幕。

郑州首届龙脉健身球 大赛周六举行

本报讯 由郑州市体育局、郑州市武术协会主办的郑州市首届龙脉健身球大赛将于本周六上午在郑州市体育馆举行。龙脉健身球是从位列郑州市首批非物质文化遗产项目的太乙拳动作中提炼出的一套持球运动,是太乙拳的一种“简易版”的大众推广形式,因其简单易学、健身效果明显而受到大众欢迎。此次大赛历时一天,今后每年举办一届。龙脉健身球推广者、太乙拳传承人张勋华昨天表示,为了让更多人继承太乙拳和龙脉健身球的精髓,他还计划在下一届大赛举办之前,培养出1000名合格的传承者。为了更好地推广这项健身活动,本次大赛现场的2000多个观众席将全部免费赠票,需要领票的观众可到郑州市武术协会申请。

●连线 央视解说员于嘉:我还挺适应

既然有这个规定,就需要主持人落实。央视的体育评论员于嘉表示,“这个规定我还挺适应”。于嘉介绍,这个规定他们已经知道一段时间了。“在比赛中,我们也进行了落实,NBA和CBA的字眼已经不再提了。NBA我们现在就叫‘美国职业篮球联赛’。”至于对这种新叫法是否适应,他表示:“我还是挺适应的,没有什么特别的。”于嘉表示,实际上,解说员和记者在比赛转播中规避起来也比较简单。基本上只是在节目一开始说上一句,其余时间也不会总使用NBA和CBA。

避免使用英文简称

通知中,要求主持人口播、记者采访和字幕中,不要使用外语及缩略词,如NBA等。如遇特殊情况必须使用,要在外语及外语缩略词后加中文解释。实际上这次通知还不仅仅限于体育领域,如GDP、WTO、CPI等也在“整顿”范围内。近几日,细心的球迷不难发现,央视在NBA和CBA转播中已经进行了修正,4月4日的CBA季后赛半决赛中,央视的解说中已经规避了“CBA”,直接称比赛为“中国男子职业篮球联赛”。实际上,央视在体育新闻中早已经规避了“CBA”一词,从来都是叫比赛的全称。一位电视主持人表示:“这个就是个称呼。具体为什么不叫英文缩略词,我也不知道,对我们来说无所谓。我也在尽可能地规避一些简称。”也许是新规定没有坚决贯彻,前日央视18

时的体育新闻中,播音员吴晓琳就再次说出了“NBA”。而在她播报新闻时屏幕右上角的提示小方块中,还写着“NBA常规赛”。

新规定不仅局限于央视

央视不不说,地方台是不是也需要改动呢?实际上一些省(直辖市)电视台早在上周就接到了相关通知。据了解,吉林电视台上周就接到了相关的通知。一位主持人解释道:“倒不是坚决地不让说,如果你要是说就需要在英文简称后,加上中文的全称。例如,CBA可以这么说‘CBA中国男子篮球职业联赛’。”北京电视台关于CBA和NBA的节目预告,也已经改成“中国男子篮球职业联赛”和“美国职业篮球联赛”。

>>>延伸

继NBA、CBA被屏蔽后,网友纷纷代表缩写词发来贺电。网友“早米”说:“BMW表示压力很大。”网友“小白”说:“IBM表示压力很大。”网友“苹果”说:“iPhone表示压力很大。”还有网友说:“国产品牌TCL同样表示压力很大。”除此之外,网友对于一些日常用语中的缩写词的前途展开了丰富想象,比如MP3以后就要叫“个人便携式数字化音频播放器”,DVD叫“数字多功能光盘”,聊QQ也不能叫聊QQ了,

网友发明新语言:“聊腾讯即时通信软件”!

要叫“聊腾讯即时通信软件”。虽然屏蔽缩写词只是针对主持人口播、记者采访和字幕,但是网友还是严以律己,将这条规定履行到自己的实践之中。网友fly表示:“下班后,我一边听着个人便携式数字化音频播放器,一边计划回家聊腾讯即时通信软件,我感觉压力很大。”当然也有压力小的,网友“子不语”问:“是不是CET-4、CET-6都被屏蔽啦?”网友wyu对此情景调侃道:“大家积极响应不缩写的号召,发明了网络

新语言——全称语!”最让网友头疼的是,好多缩写词因为专业性太强或者很难译成中文,比如说H1N1,如果硬要按照规定办事,只能说“具有血球凝集素(Hemagglutinin)第1型、神经氨酸酶(Neuraminidase)第1型的病毒”。还有国际米兰球迷为他们的同城对手表示担心,一旦AC米兰不能说了,取而代之的难道会是“国际米兰同城对手队”? 海子



美国篮球名人堂名单揭晓

本报讯 “蝙蝠侠”皮蓬和“邮差”马龙,两位在中国第一批NBA球迷心中不灭的经典球星,昨晨携手步入名人堂。北京时间昨天凌晨,2010年奈·史密斯篮球名人堂在美国印第安纳波利斯对外宣布了2010年名人堂入选者名单,包括斯科蒂·皮蓬、

卡尔·马龙在内的8名成员以及两支运动队正式成为名人堂大家族中的一员。“奈·史密斯篮球名人堂”以篮球运动发明人奈·史密斯命名,是篮球界至高荣誉的象征,所有篮球明星都以入选名人堂为荣。●皮蓬 1965年生,是NBA历史上最伟大的小

携手“邮差”皮蓬登堂

前锋之一。与乔丹一起拿到6枚总冠军戒指,获得1992年及1996年两次奥运会冠军。在2004年10月5日退役。●马龙 1963年生,是NBA历史上最伟大的大前锋之一,因常年无休且投篮精准而被称作“邮差”。 林峰

灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。(水工医院医保定点医院) 电话:0371-67373958 61510388(招地市加盟)

河南协和医院 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL

来自北京的技术
微创祛大脚骨
【会诊后有专家长期坐诊】
特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温建民教授来我院亲诊手术
拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。
方法:引进美国足外科动力系统,一次性矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短不齐、小趾内翻及其它手术失败者可进行修复。特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。
祛大脚骨我们更专业! 省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障
地址:郑州市伊洛路42号(火车站乘坐201路至伊洛路桐柏路站下车即到河南协和医院) 网址:www.djg120.com

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好
“药物搭桥”——不手术康复心脏病
胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病患者每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!
国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌在一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。
北京市恒通制药有限公司研制的【恒冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心慌、胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。
专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)
紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五院对面同德堂大药房/北京华联西药部/崇德堂大药房/世纪联华(东风路店)

河南省直第三人民医院

治疗颈椎病、腰椎间盘突出

本疗法在CT下定位,国内率先开展多种微创介入治疗技术,将胶原酶、射频、激光、臭氧、等离子或旋切等不同微创技术,介入于突出的椎间盘内或盘外,使突出的椎间盘分别进行溶解、消融、汽化、瞬间氧化或旋出(微创介入——手术摘除),从根本上彻底解除对神经的压迫,达到治疗目的。本疗法对颈椎病、腰椎间盘突出具有不手术、定位准确、安全性高、恢复快等优点。本院是省、市、区医保,全省新农合定点医院,是郑州市120急救网络医院。
Http://www.hnzj.com Http://www.zgjzb.com 电话:0371-68626620 68613591
地址:郑州市伏牛路与陇海西路交叉口 河南省直第三人民医院乘车路线:火车站乘102路公交车到伏牛路陇海路站下车即到,乘83、103、9、K9、909、59、321、T5、52、K52路公交车也可到达

158元 治疗 皮肤 癣

抗复发发银屑病喜获成功

我们研究的是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反反复复给患者身心造成巨大痛苦。
测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发皮肤癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而深受广大患者信赖。
治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的皮肤癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。
地址:郑州市内乘1、T5、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所